



大干项目 干好项目

企业整体搬迁为国道建设让路

本报讯(记者 胡绍康 通讯员 李颖帅)“351国道的建设,对于我们厂的运输有好处。现在园区帮忙解决了整体搬迁的问题,一步一步把困难解决就行了。”5月30日,浙江鑫松树脂有限公司总经理程永洋说道。

“鑫松树脂”是华东地区年产能最大的万吨级松香树脂生产企业,产品广泛应用于胶粘剂、油墨、涂料、食品、医药等领域。2017年12月,G351国道开化段开工建设。正好处于G351国道和G205国道连接线上的“鑫松树脂”厂区面临整体搬迁。

“我们公司发展势头正好,厂区建成使用还不到8年。整体搬迁,确实是一个艰难的决定。”程永洋说,但公司也认识到G351国道建设对开化的经济社会发展及自身企业的发展具有很重要的

意义,因此决定积极配合厂房拆迁工作。

为此,开化工业园区专门成立工作专班,专事专办、全程服务。经过多次现场考察后,“鑫松树脂”把目光瞄准了浙江兴达活性炭有限公司。“兴达活性炭”占地86.36亩,建成厂房2.23万平方米,并安装了部分生产设备,由于资金链出现严重问题,于2015年10月破产重整。2016年9月,重整投资人以3200万元重整投资款取得兴达活性炭的资产,但重整投资人在资金筹集上出现问题,迟迟不能按期支付重整款,令重整计划多次延期。

“活性炭与树脂同属林产化工,我们公司一直有涉猎的打算,可以说是一举两得。”程永洋说,“接手‘兴达’可比单纯搬迁复杂得多,感谢园区以及相关部门

的帮助和支持。”4月25日底,“鑫松树脂”与兴达活性炭破产管理人签订协议,接替原重整投资人,取得兴达活性炭闲置资产,不但新厂址的问题迎刃而解,又能疏通“兴达活性炭”破产重整的堵点。

“在这个过程中,我们积极与县人民法院、县经信科技局、破产管理人等破产重整关联方交互信息,联合促成原重整投资人与新重整投资人的沟通协调,并提供政策咨询、程序代办等服务,最终促成协议签订。”工业园区管委会副主任、工作专班负责人应梨群说道,下一步,工业园区将继续做好项目服务工作,及时协调解决重整过程中的困难和问题,早日实现“兴达活性炭”的续工复建和“鑫松树脂”新厂区的投入使用。

省民宗委副主任钟昌明一行来我县调研

本报讯(记者 胡卓姗)6月7日,浙江省民宗委副主任钟昌明,衢州市委统战部副部长、民宗局局长叶建明带领调研组一行来我县考察调研,县委常委、统战部部长邹燕辉参加。

上午,调研组一行前往根缘小镇,详细了解了小镇的产业特色、历史传承和建设规划等情况。随后,调研组赴中村乡树范民族村,现场查看特色村寨建设风貌,考察美丽乡村建设、生态产业发展、特色文化传承等情况。

在随后召开的座谈会上,听取树范村关于少数民族工作汇报后,钟昌明对树范村在积极践行乡村振兴战略、积极推动少数民族民族经济社会发展、不断提高各族群众生活水平等方面做出的努力以及取得的成绩给予了充分肯定。他说,树范村与全省其他民族村相比,村庄规划

科学、交通地理位置优越、基础设施建设完善、旅游资源丰富,在产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕五个方面都总结出了一定的经验,值得推广。

钟昌明指出,要深入挖掘乡村经济、文化、生活和治理价值,深挖畲族文化,培育特色产业,打造因地制宜的民族村治理模式,通过产业带动,发展生态旅游,解决民族村发展的动力支撑问题;要大力推动工商资本和各类人才“上山下乡”,围绕特色农产品深加工、创意民宿等发展好项目,畅通先进要素向农村流动的通道;要调动社会力量,将有形资源、无形资源整合起来,进一步争取社会对民族村发展的支持,努力把树范村打造为“特色产业突显、特色民居明显、特色文化彰显、民族团结和谐”的美好村寨。

开化 1957 名学子迎战高考

6月7日上午,2018年全国普通高校统一招生考试拉开帷幕。据悉,今年我县普通高校报名人数共1769人,其中开化中学751人、华埠中学644人、马金中学225人、崇化中学149人;高职单独考试(单考单招)报名人数188人。开化中学是我县唯一的考点,共设66个考场。

当天,交警、教育、卫生等多个部门工作人员一早就在岗位上待命,全方位为高考保驾护航。

记者 王燕珍
通讯员 余利军 摄



省“四边三化”“互查互学互比”活动在我县开展

本报讯(记者 段梅 通讯员 余波)6月5日至6日,由省“四边三化”行动专项组负责人带领的“互查、互学、互比”活动组一行来我县视察“四边三化”工作。嘉兴、杭州、绍兴、衢州等地相关人员,副县长邹志岗、陈炳荣参加活动。

考察期间,活动组一行首先来到林山乡大举村,详细了解该村桥下空间利用管理情况。位于大举村村口的杭新景高速公路桥下空间占地面积约1.1万平方米,是村民生产生活的必经之地,乡党委政府从村庄实际需求出发,将其打造成集停车场、宣传长廊、农耕文化墙、休闲公园的综合文化广场,成为宣传十九大精神的新载体,极大拓展了农村文化场所,

丰富了村民们的精神生活,有力提升了高速沿线景观品质,深受群众欢迎。

接着,活动组一行先后实地检查了华埠镇金星村的村庄环境综合整治提升建设情况、马金镇高速路口景观工程、省级精品示范道路(205国道齐溪段)景观节点打造情况。

经过两天的实地考察,活动组一行对我县“四边三化”取得的成果予以肯定,对于积极挖掘特色文化内涵,将特色文化元素融入桥下空间利用管理与公路两侧景观建设中给予高度赞赏。活动组希望开化能自我加压,持续发力,建成长效机制,要多总结、常思考,深入挖掘工作开展中的特色亮点,力争“四边三化”工作取得更大成效。

我县“巡乡带村”提级巡察正式入驻

本报讯(记者 胡卓姗)6月4日,县委第二巡察组在中村乡树范村、新门村召开巡察工作动员会,全面启动我县“巡乡带村、乡村联巡”的提级巡察试点工作。

动员会上,全体与会对象重温了入党誓词,县委第二巡察组组长杨国强对巡察工作进行了安排部署,县委巡察办主任姚立雄对巡察工作提出明确要求,树范村、新门村党支部书记作表态发

言。会前,村两委主职干部还作了述职述廉报告。

会议指出,开展村级巡察工作是规范基层干部权力运行、促进农村基层党员干部转变作风、廉洁履职、维护农村社会和谐稳定的现实需要。此次巡察重点围绕2013年以来村级党支部在党的建设、基层治理、“三资”管理、扶贫领域等12项内容开展巡察监督,着力发现和解决群众身边的不正之风和腐败问题,切实增

强群众的获得感和幸福感。

会议强调,要在思想上高度重视,强化政治责任。要在行动上全力配合,强化主体责任。正确认识巡察工作,把巡察作为一次政治体检的过程。要在工作上严守纪律,强化监督责任。巡察组要自觉接受群众监督,对问题线索勇于发现,对不正之风敢于亮剑,不断研究新情况,解决新问题,创造新经验,全力推动巡察试点工作顺利开展。

社会主义核心价值观:
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

推进五水共治
共建生态家园

举报电话:6521059 6190110